Для начала выясним: 
Для кого создан это журнал?

 - богатые люди - назовем его Дворец
- состоятельные - котедж
- с высоким достатком - квартира
- со средним достатком - хрущевка
- для всех - берлога
Какой вид будет иметь журнал?

- дорогой глянцевый - замок
- глянцевый нормальный, доступен по цене - 
- глянцевый нормальный, рекламный бесплатный - шалашик
- всякий - фигВАМ
Кто будет писать статьи?

- академики – Монументальное строение
- архитекторы - здание
- дизайнеры - апартаменты
- строители - бетон
- астрбайтеры (даже  не знаю как это слово пишется () - КаРпИч
Из этого и будем творить название.

Изходя из наполнения журнала я  выбрал все синонимы слова ДОМ.

Вот они представлены в таблице. 

К этим словам можно подобрать другое, которое будет выгодно подчеркивать первое – Уютный Уют  - это исключение!!! В прочем, как и некоторые другие. Не улыбайтесь сразу прочитав название любимая берлога – а вдумайтесь, сколько людей на земле называют этим словом сою квартиру, дом или просто место жительства. Для этого и привожу все попавшиеся мне названия.
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Немного изучив все выше изложенное, а именно: Журнал для богатых людей, руководителей. Глянцевый с хорошей полиграфией.
Распространяется адресно.  Статьи пишут как фрилансеры, так и профессионалы в своих областях - я предлагаю.

АПАРТАМЕНТЫ – если хорошо качественно отрисовать стильный дизайн плюс запоминающееся Лого – мне кажется будет неплохо.

Но в этом журнале вряд ли можно разместить статью о марках бетона или цемента. Здесь должны быть исключительно статьи о дорогом дизайне, аксессуарах, натуральных отделочных материалах – тоже дорогих.
ТЕРЕМ – это исконно славянское название, ассоциируется с надежным, теплым, уютным строением. Я думаю читая такой журнал богатый человек захочет и себе отстроить не коттедж, не замок а именно терем – не забывайте что богатый дяденька или тетенька когда то были маленькими и читали сказку ТЕРЕМОК – в подсознании все это осталось. В таком журнале можно писать обо всем – и о золотых унитазах и о раритетных безделушках из антикварного магазина. Даже страница юмора здесь будет выглядеть – не как белая ворона.

Хотите креативности, назовите журнал ЧУМ и забавный рисованный чукча, будет на глянцевых страницах, оного рассказывать обо всем – от апартаментов до ….. И этот журнал буду читать, не только когда надо узнать что то о дизайне строений, а увидев забавные рисунки на лежащем в офисе журнальчике – попытаются скоротать время, но чукча приведет их к тем задачам и мыслям, которые поставил для себя редактор журнала.
Пока все.

