1. Название акции: «Перешустри Моргана.» 
2. Название акции: «ОбьЕгорь Моргана.» просто «Обьегорки)
Название валюты: шустрик
Вырежется в единицах: 1 (один шустрик) 5 (пять шустриков), 10 (десять шустриков),  25 (двадцать пять шустриков), 50 (пятьдесят шустриков), 100 (сто шустриков).
Внешний вид валюты: стилизованное под монеты – но монета не должна быть как круг, а как фишка в рулетке. С ободком разного цвета – в центре либа Морган либо шустрик, такой себе волосатый колобок, или мягкий ежик.

3. Название акции: «ОбьЕгорь Моргана.» просто «Обьегорки)

Название валюты: егорь (не путать с Егор)
Вырежется в единицах: 1 (один егорь) 5 (пять егорей), 10 (десять егорей),  25 (двадцать пять егорей), 50 (пятьдесят егорей), 100 (сто егорей).
Внешний вид валюты: стилизованное под доллары – в образе президентов США – Морган в разных ракурсах…
4. Название акции: «Надуй Моргана.»
Название валюты: шарик (воздушный)
Вырежется в единицах: 1 шарик, 2, 5 и так далее.

Внешний вид валюты: в виде надувных шариков разных цветов с надписью номинала на нем – желтый 1, красный 10 фиолетовый 25. Еще на шариках можно Моргана изобразить.
5. Название акции: «Околпачить Моргана.»
Название валюты: колпак (как у звездочета)
Вырежется в единицах: 1 колпак, 2, 5 и так далее. Можно копейки именовать – колпачки. 10 колпачков = 1 колпаку

Внешний вид валюты: в виде колпака разных цветов с надписью номинала на нем – только не одна цифра 5 скажем, а много разных размеров и в разных шрифтах, хаотично по всему колпаку…

6. Название акции: «Наколоть Моргана.»
Название валюты: наколка
Вырежется в единицах: только количество 1, 5 , 10 по аналогии копейки могут быть наколочками. 10 (или 100) наколочек = 1 наколке
Внешний вид валюты: разработать серию наколок с разными Морганами 
Можно разработать наколки (или наклейки на тело) по типу как в жвачках есть… Дети будут жевать, клеить – родители узнают о акции. (Это просто мысль)

7. Название акции: «Подковать Моргана.»
Название валюты: подковка (подкова)
Вырежется в единицах: только количество 1, 5 , 10 по аналогии копейки могут быть подковка. 10 (или 100) подковок = 1 наколке

Внешний вид валюты: в виде подковы – золотой, а подковки серебряные…

Можно разработать брелки с подковкой позолоченной или под золото (как там делают цыгане «Золотые» перстни) (Это просто мысль)

8. Название акции: «Облукавить Моргана.»
Название валюты: лукавка (не путать - луковка)
Вырежется в единицах: 1 (одна лукавка) 5 (пять лукавок), 10 (десять лукавок),  25 (двадцать пять лукавок), 50 (пятьдесят лукавок), 100 (сто лукавок).
Внешний вид валюты: в виде монеты – с Морганом и  номиналом.

9. Название акции: «Обтяпать Моргана.»
Название валюты: тяпа (не путать - тяпка)
Вырежется в единицах: 1 (одна тяпа) 5 (пять тяп), 10 (десять тяп),  25 (двадцать пять тяп), 50 (пятьдесят тяп), 100 (сто тяп).
Внешний вид валюты: в виде монеты – с Морганом и  номиналом.

10. Название акции: «Обштопать Моргана.»
Название валюты: штопка (не путать - стопка)
Вырежется в единицах: 1 (одна штопка) 5 (пять штопок), 10 (десять штопок),  25 (двадцать пять штопок), 50 (пятьдесят штопок), 100 (сто штопок).
Внешний вид валюты: в виде стилизованной иголки – мультяшной с головой и ручками… номинал от размера может зависеть может от метала –типа деревянная, костяная, оловянная, железная, бронзовая, серебряная, золотая,  бриллиантовая…
11. Название акции: «Обуть Моргана.»
Название валюты: обувка 
Вырежется в единицах: 1 (одна обувка) 5 (пять обувок), 10 (десять обувок),  25 (двадцать пять обувок), 50 (пятьдесят обувок), 100 (сто обувок).
Внешний вид валюты: в виде стилизованной обувки туфельки - помните хрустальная туфелька, номинал может зависеть может от метала – типа деревянная, резиновая, пластмассовая, кожаная, хрустальная. ХОТЯ СОВСЕМ НЕ обязательно – может так называться монета – была же гривна, почему не может быть обувки… ну а дальше как обычно Морган на решке..

12. Название акции: «Охмурить Моргана.»
Название валюты: хмурка 
Вырежется в единицах: 1 (одна хмурка) 5 (пять хмурок), 10 (десять хмурок),  25 (двадцать пять хмурок), 50 (пятьдесят хмурок), 100 (сто хмурок).
Внешний вид валюты: в виде монеты – была же марка, почему не может быть хмурки… ну а дальше как обычно Морган на решке.. Могут быть и в виде бон – тогда Морган уже как президент на них красоваться будет.
13. Название акции: «Соблазнить Моргана.»
14. Название акции: «Обольстить Моргана.»
Название валюты: соблазняшка 
Вырежется в единицах: 1 (одна соблазняшка) 5 (пять соблазнялок), 10 (десять пять соблазнялок),  25 (двадцать пять пять соблазнялок), 50 (пятьдесят пять соблазнялок), 100 (сто пять соблазнялок).
Внешний вид валюты: в виде монеты – был же пиастр, почему не может быть пять соблазняшки … ну а дальше не как обычно Морган на решке., а очаровательная мисс Морган в разных позах, ракурсах и так далее – гламурненькие такие  мисс Морганки. 

15. Название акции: «Разыграть Моргана.»
Название валюты: карта
Вырежется в единицах: по старшинству как в игральных картах можно не все – а скажем: 6 и валет, дама, король, туз и еще джокер в виде Моргана
Внешний вид валюты: читай Вырежется в единицах:

Ну и еще:
16.  Название акции: «Задинамить Моргана.»
17. Название акции: «Крутануть Моргана.»
18. Название акции: «Обчекрыжить Моргана.»
19. Название акции: «Обмишурить Моргана.»
20. Название акции: «Офиглярить Моргана.»
21. Название акции: «Облапошить Моргана.»
22. Название акции: «Оболванить Моргана.»
Эти не раскрываю: во первых поздно уже 2 ночи, во вторых если из этого что то понравится, тогда завтра попробуем раскрыть…
