Привет Ксюха! 
(Здравствуй дорогая (милая) Оксанка!)
В этот чудесный осенний (зимний, весенний, летний) день хочется пожелать тебе столько хорошего и приятного, что я решился заменить, может красивую и оригинальную, но ставшей  такой банальной – открытку, маленьким письмом. Как много иногда хочется сказать человеку, что бы подчеркнуть его достоинства, сказать слова благодарности, по заслугам оценить его значение для нас. Но как часто мы стесняемся это озвучить. Почему злость и хамство всегда непременно даст полную волю языку, за что потом мы так часто жалеем? И почему слова благодарности и дружеских отношений так туго даются нам? Сегодня я решил разорвать цепи стеснения и в этом мне поможет этот пока что чистый лист…
Мы знаем друг друга уже немало времени, хотя что это по сравнению с жизнью человека… Но я не хочу упустить ни малейшей возможности сказать тебе то что я должен.

Может тебе покажется странным мое откровение и мои слова – но пусть это будет приятной неожиданностью в твой день рождения. Пусть это будет подарком – который затмит золото и брильянты, станет приятным воспоминанием по крайней мере на год.

Спасибо что ты есть! Без тебя наша жизнь была бы так скучна, твоя озорная улыбка (твои озорные глаза…) так осветляют нашу жизнь и учебу. Твой неуемный характер (твоя неунывающая натура…) просто окрыляют и дают толчок к действию, к достижению цели, и просто к жизни. Твой бархатный голосок (твой заразительный смех, твой звонкий голосок…) бодрит и успокаивает одновременно. Даже несколько дней, что ты пропустила занятия – казались какими-то неполными, неоконченными, другими - если сказать проще. 

 А теперь просто прими мои поздравления с днем рождения! Будь всегда такой как ты есть. И помни что ты нам очень дорога, без тебя мы просто люди, а с тобой мы команда. Мы любим тебя за все, что есть у тебя. Пусть все, что ты задумала – непременно сбудется. Пусть лицо твое озаряет почаще улыбка счастья, а глаза наполняются только слезами счастья.
Цем-цем и пока! 

Твой В.Л.

P.S. Все написано от чистого сердца. Но если можно: не надо оваций и громких слов после прочтения. Ок?
