Привет Андрюха!

(Здравствуй дорогой Андрей!)

(Здарова Андрей!)
В этот чудесный осенний (зимний, весенний, летний) день хочется пожелать тебе, друг мой, столько хорошего и приятного, что я решился заменить, может красивую и оригинальную, но ставшей  такой банальной – открытку, маленьким письмом. Знаешь, иногда наша неуместная скромность не позволяет сказать нам то, что мы думаем? Но слава богу есть другие средства которые позволяют обмануть скромность и  одно из них у тебя в руках. 
Не удивляйся моей откровенности, ведь чем можно оплатить товарищу за его поддержку и помощь, как не хорошим теплым словом в день рождения. Пусть эти пару строк станут для тебя дороже пачки зеленых, ведь не зря говорится: «Не имей 100 рублей, а имей 100 друзей!»

Спасибо что ты есть! Без тебя наша жизнь была бы так скучна, твоя озорная улыбка (твои озорные глаза…) как прожектор в темноте. Твой неуемный характер (твоя неунывающая натура…) просто окрыляют и дают толчок к действию, к достижению цели, и просто к жизни. Твои чудные, другой раз, идеи (твой зажигательный характер, твоя вездесущая натура…) это вечный двигатель нашего учебного процесса. Даже несколько дней, что ты пропустил занятия – казались какими-то неполными, неоконченными, другими - если сказать проще. 

 А теперь просто прими мои поздравления с днем рождения! Будь всегда такой как ты есть. И помни что ты нам очень дорог, без тебя мы просто люди, а с тобой мы команда. (Без тебя мы часть без знамени. Без тебя мы бассейн без воды. Без тебя мы двигатель без топлива) Мы любим тебя и уважаем тебя за все, что есть у тебя. Пусть все, что ты задумал – непременно сбудется. Пусть фортуна любит и ласкает тебя. (Пусть удача всегда и везде будет с тобой) Пусть преграды на твоем пути будут как бумажные домики перед катком. 
Обнимаю и пока! 

(Жму твою руку дружище!)
(Давай пять! И береги себя!)
Просто В.Л.

P.S. Все написано от чистого сердца. Но если можно: не надо оваций и громких слов после прочтения. Ок?
